[bookmark: _GoBack]Δραστηριότητες για τη Μελέτη Περιβάλλοντος από το φωτόδεντρο
Ενότητα 1: ΕΛΛΑΔΑ-Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ
· 1η δραστηριότητα: γεωμορφολογικός χάρτης της Ελλάδας
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2758
Κάντε κλικ στον παραπάνω σύνδεσμο και θα βρείτε έναν διαδραστικό γεωμορφολογικό χάρτη της Ελλάδας. Αν κάνετε κλικ στο 3ο και στο 4ο εικονίδιο στο κάτω μέρος του χάρτη , θα εμφανιστούν τα ονόματα των θαλασσών, των ποταμών και των λιμνών. Μπορείτε, επίσης, να κάνετε κλικ στο 7ο εικονίδιο: νομοί-διαμερίσματα, έτσι ώστε να εμφανιστούν οι νομοί ή τα διαμερίσματα αντίστοιχα, μόνο που τότε ο χάρτης δε θα είναι πια γεωμορφολογικός. 
Μια άλλη δυνατότητα αυτού του χάρτη είναι ότι μπορείτε να τον μεγεθύνετε και να τον σμικρύνετε, καθώς επίσης και να μετακινείστε πάνω σε αυτόν προς όποια κατεύθυνση θέλετε, σύροντας το ποντίκι προς την κατεύθυνση που θέλετε να πάτε.
· 2η δραστηριότητα: γεωγραφικά διαμερίσματα-ταυτότητες
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/3626
Σε αυτό τον σύνδεσμο θα βρείτε έναν ακόμη χάρτη της Ελλάδας που γίνεται γεωμορφολογικός, αν επιλέξετε τον κύκλο: Γεωμορφολογικός, κάτω δεξιά. Επίσης, μπορείτε να κάνετε να εμφανιστούν τα γεωγραφικά διαμερίσματα με χρώμα μετακινώντας τον πράσινο δείκτη κάτω δεξιά εκεί που λέει γεωγραφικά διαμερίσματα.  Αν θέλετε να εμφανιστούν οι ταυτότητες των γεωγραφικών διαμερισμάτων, πηγαίνετε στα αριστερά του χάρτη κι επιλέξτε το γεωγραφικό διαμέρισμα την ταυτότητα του οποίου θέλετε να δείτε.
3η δραστηριότητα: παιχνίδι μνήμης με τα γεωγραφικά διαμερίσματα
http://photodentro.edu.gr/lor/r/8521/10943?locale=el
Εδώ θα βρείτε ένα διασκεδαστικό παιχνίδι με κάρτες στο οποίο πρέπει να αντιστοιχίσετε το σχήμα του κάθε γεωγραφικού διαμερίσματος με το όνομά του.
